KARDAN

v.1.0CZ

© 2006 laheli
www.laheli.com



Obsah

Dékujeme Vam za zakoupeni vyrobku nasi firmy

o AT = A7 PSPPSR

Kompletace



Seznam dil G

No. popis part name ks/pcs
N0261 | kardan tail drive 1
N0262 | domek kardanu predni tail drive box front 1
N0263 | domek kardanu stfedni tail drive box middle 1
N0264 | domek kardanu zadni tail drive box rear 1
N0265 | O-krouzek stfedniho domku kardanu O-ring for tail drive middle box 2
N0266 | stfed kuzelového kola conical gear centre 1
N0267 | koncovka kardanu tail drive ending 2
NO0268 | ep 2x8 ocel pin 2x8 2
N0269 | podlozka bo&nice domku vrtulky tail box side spacer 2
N0270 | Vymezovaci sloupek zad. domku 20mm tail box spacer 20mm 1
N0403 | Sroub M1,6x8 imbus screw M1,6x8 allen 2
NO0417 | Sroub M2x10 imbus screw M2x10 allen 2
NO0409 | Sroub M2,5x10 imbus screw M2,5x10 allen 2
N0410 | Cervik M3x3 grub screw M3x3 3
NO0411 | Cervik M3x3 osazeny grub screw M3x3 shouldered 2
N0564 | kuzelova kola set conical gear set 4
NLOO6 | loZisko 6x10x3 osazené bearing 6x10x3 shouldered 1
NLO10 | LoZisko 10x15x4 bearing 10x15x4 4




PFiprava

Odmontujeme z vrtulniku ¢asti oznacené na obrazku barevné.
* Povolime drzak vyskovky a sundame vzpéry ocasni trubky.
* Vyjmeme horni domek pfedni femenicky a tuto vyjmeme.
e Odpojime servo vrtulky a vysuneme kompletni ocasni trubku.

* Z hfidelky sundame kompletni mechaniku ocasni vrtulky v€etné smykatka.
» Sejmeme bocnici domku ocasni vrtulky.
* Vyndame hfidel vrtulky s femenickou a vysuneme z trubky femen.




Kompletace

/ " Lozisko NLOO6 zajistime
v domku pomoci loctite.

Z hfidelky ocasni vrtulky
sundame femenicku a doplnime
ji 0 kuzelové kolo dle obrazku.

Z hfidele pfedni femenicky
sundame femenicku a doplnime
ji 0 kuzZelové kolo dle obrazku.
Cervik M3x3 osazeny N0411
zaSroubujeme do otvoru

v hfideli.




)
o 0
B> Ng
LS
)

"\ Domek s loZiskem zajistime na
trubce kardanu proti
samovolnému posunuti pomoci
loctite.




» Pomoci osazeného ¢erviku

NO0411 zajistime zadni domek
kardanu zaSroubovanim do v

ném pfipraveném otvoru a tim
zajistime jeho polohu.

Posouvanim celého kompletu

L1 ocasni trubky s kardanem

nastavime spravnou zubovou
vuli v pfedni ¢asti zubového
soukoli, Poté dotdhneme
Srouby zajistujici trubku

v drZacich.



PFejeme mnoho pfijemnych okamzik( stravenych s naSimi vyrobky.
V pripadé nejasnosti ¢i dotazl kontaktujte zkuSenéjSiho kolegu &i pfimo nas.

LAheli

Antonin LaStlvka
Jenikov 145
Hlinsko v Cechach
539 01

www.laheli.com
infocz@laheli.com

We hope, you will have many pleasure and fun with our product.
If you have questions, try to ask more experienced helicopter pilot, or contact us for help.

LAheli

Antonin LaStdvka
Jenikov 145
Hlinsko v Cechach
53901
Czech Republic

www.laheli.com
infoen@Ilaheli.com



